

Prejel: 26-04-2018	Sign. znak: F.S. + obč. svet
Šifra zadeve: 011-0014/2018-1	Pril.: 1

Občina Dobrova – Polhov Gradec

Župan, gospod Franc Setnikar

Zadeva: Zahteva za sklic izredne seje Občinskega sveta občine Dobrova – Polhov Gradec v skladu s Statutom občine Dobrova – Polhov Gradec (Ur.l.RS št. 26/2012 z dne 6.4.2012, v nadaljevanju Statut) ter Poslovníkom Občinskega sveta Občine Dobrova – Polhov Gradec (Ur.l.RS št. 31/2012 z dne 30.4.2012, v nadaljevanju Poslovník sveta)

Spoštovani,

V skladu s **6. točko 18. člena** Statuta ter v skladu s **23. členom** Poslovníka sveta podajamo zahtevo za sklic izredne seje z naslednjim dnevnim redom:

1. Predstavitev dosedanjih aktivnosti župana, občinskega sveta ter občinske uprave v postopkih priprave projekta Protipoplavna ureditev porečja Gradaščice ter v postopkih priprave in sprejemanja Državnega prostorskega načrta – za območje občine Dobrova – Polhov Gradec.
2. Predstavitev dopisa Ministrstva za okolje in prostor št. 43016-1/2018/7 z dne 17.4.2018.
3. Oblikovanje in sprejem ukrepov za preprečitev gradnje suhega zadrževalnika Razori.

Obrazložitev:

V obdobju tega mandata je bilo na občinskem svetu postavljenih več vprašanj, glede gradnje Suhega zadrževalnika Razori, čemur je v času načrtovanja le-tega nasprotovala občina (na podlagi sklepov občinskega sveta), Krajevna skupnost Dobrova in Civilna iniciativa, ki jo sestavlja skupina občanov. Proti gradnji suhega zadrževalnika Razori so se odločili tudi občani na referendumu. Župan je na več vprašanj svetnikov vedno odgovarjal, da se zadrževalnik ne bo gradil, saj velja dogovor z Ministrstvom za okolje in prostor, da se najprej izvedejo ureditve vseh vodotokov pred Dobrovo in se potem izvede naknadna analiza stanja ter nove ocene ter izračuni ogroženosti ter potrebe po takšnem zadrževalniku. Župan je na zadnjih sejah podal tudi zagotovila, da sprejemanje novih prostorskih načrtov v občini, nikakor ne vpliva ali kako drugače dovoljuje gradnjo suhega zadrževalnika Razori. V zadnjih pogajanjih je na prigovarjanje župana sodelovala le občina, saj je bilo tako Krajevni skupnosti Dobrova, kot tudi Civilni iniciativi priporočeno, da se ne vmešava, saj se lahko stvari zgolj poslabšajo.

18.4.2018 je Krajevna skupnost Dobrova prejela dopis Ministrstva za okolje in prostor št. 43016-1/2018/7 z dne 17.4.2018, iz katerega izhaja, da je Suhi zadrževalnik Razori del odobrenega projekta, sofinanciranega iz Kohezijskega sklada, v okviru Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020. Tako so opredeljeni roki izvedbe posameznih faz – od projektiranja, odkupa in pridobivanja zemljišč in gradnje – ta naj bi bila končana do leta 2022. Vse navedeno ni v skladu z informacijami, ki smo jih na občinskem svetu dobivali ves čas, tudi v zadnjih mesecih.

Projekt izgradnje Suhega zadrževalnika Razori, je eden najbolj perečih vprašanj občanov občine Dobrova – Polhov Gradec v zadnjih 10 letih, zato je nujno, da se o tej temi glede na novo, prej opisano nastalo situacijo, pogovorimo in najdemo rešitve, ki bodo zagotovile, da se upošteva volja občanov in hkrati tudi ustrezno informiranost ljudi o stanju in aktivnostih na tem projektu.

K posameznim točkam dnevnega reda je potrebno priložiti naslednja gradiva:

K točki 1. gradivo pripravi občinska uprava (edina razpolaga s temi podatki in dokumenti). Gradivo mora vsebovati:

- a.) Pregled vseh sklepov občinskega sveta glede gradnje Suhega zadrževalnika Razori ter glede podaje soglasij k Državnemu prostorskemu načrtu ter k projektu Protipoplavna ureditev porečja Gradaščice (navedba vseh sklepov z zapisi v obliki, ki bo enaka sprejetim sklepom).
- b.) Pregled vseh aktivnosti občine v postopkih sprejemanja Državnega prostorskega načrta, z navedbo posameznikov ki so v posameznih aktivnostih sodelovali ter priloženimi kopijami vseh dokumentov, ki so bili v okviru teh postopkov izročeni Ministrstvu za okolje in drugim inštitucijam, ki so načrte pripravljale.
- c.) Navedba vseh strokovnjakov ter podjetij in inštitucij, ki so sodelovali pri pripravi mnenj, odgovorov in dokumentov s strani občine ali njenih pooblaščenecv.

Predlog SKLEPa: Občinski svet občine Dobrova – Polhov Gradec se je seznanil z dosedanjimi aktivnostmi župana, občinskega sveta ter občinske uprave v postopkih priprave projekta Protipoplavna ureditev porečja Gradaščice ter v postopkih priprave in sprejemanja Državnega prostorskega načrta – za območje občine Dobrova – Polhov Gradec.

K točki 2. je gradivo dopis Ministrstva za okolje in prostor št. 43016-1/2018/7 z dne 17.4.2018.

Predlog SKLEPa: Občinski svet občine Dobrova – Polhov Gradec se je seznanil z informacijami o poteku projekta Protipoplavna ureditev porečja Gradaščice, navedenimi v dopisu Ministrstva za okolje in prostor št. 43016-1/2018/7 z dne 17.4.2018.

K točki 3. gradivo pripravi občinska uprava. Gradivo mora vsebovati:

- navedbo aktivnosti in ukrepov, ki jih je občina že izvedla po prejemu dopisa Ministrstva za okolje in prostor št. 43016-1/2018/7 z dne 17.4.2018.
- predloge novih aktivnosti in ukrepov za preprečitev izgradnje Suhega zadrževalnika Razori.

Predlog SKLEPa: Občinski svet občine Dobrova – Polhov Gradec na osnovi na referendumu izražene volje krajanov KS Dobrova nasprotuje izgradnji Suhega zadrževalnika Razori in nalaga županu, da poišče vse pravne in druge možnosti za preprečitev le-tega. Župan v roku meseca dni občinskemu svetu predstavi plan aktivnosti za preprečitev izgradnje suhega zadrževalnika Razori in morebitni rebalans za zagotovitev potrebnih sredstev. Do sprejema plana aktivnosti za preprečitev izgradnje suhega zadrževalnika Razori se ustavijo tudi vsi postopki sprejemanja novih prostorskih načrtov občine ter tudi vsi postopki pridobivanja dokumentacije za projekt Medgeneracijskega centra na Dobrovi. Župan o sprejetem sklepu obvesti Ministrstvo za okolje in prostor.

V pričakovanju ustreznega sklica izredne seje vas lepo pozdravljamo;

ANDREJA GRABNER

A. Grabner

MARJANA BOGARIČ

M. Bogarič

MATJAZ DOLINAR

Dolinar

IRMA KAVČIČ

I. Kavčič

ANTON POTOČNIK

A. Potočnik

Dobrova, 25.4.2018